PROPOSED AMENDMENTS TO ENGROSSED SENATE BILL NO. 2301

- Page 1, line 12, replace "infants" with "children from birth to less than three years of age"
- Page 1, line 13, replace "toddlers" with "children from three years of age to less than six years of age"
- Page 1, line 14, replace "over the age of five years" with "from six years of age to less than thirteen years of age"
- Page 1, line 21, remove "correction"
- Page 1, line 22, replace "order" with "provisional license"
- Renumber accordingly